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 会 報   

 
 
スローガン  『今年もやります！ 基本作業の徹底 年末年始も無災害』 

 

１１月１４日(木)、白井市公民センター・レクホールにおいて、年末年始無災害運動実施要

領の説明会を開催いたしました。 

当日は、船橋労働基準監督署・塩田署長より挨拶をいただき、続いて秋

山労働基準監督官から年末年始無災害運動実施要領の説明を、村上労働基

準監督官からは労働基準法の説明をしていただきました。 

特別講演では、彩たか人事労務事務所の高倉彩乃氏に『人材不足の解消

につながる職場づくりのポイント(～育児や介護との両立～)』と題して講

話をしていただきました。 

人材不足となったとき、新規雇用にその活路を求めるのは当然ですが、なかなか適当な人

材が集まらないのが現状です。そこで人材不足とならないようにすることが重

要で、今いる人材が辞めずに定着するような職場づくり、制度を整えておくこ

とが求められていますとのアドバイスなどがありました。 

なお、開催にあたりダイドードリンコ㈱様より缶コーヒーのご提供いただき

ました。ありがとうございました。 
 

◎当協議会の労働安全衛生推進委員及び船橋労働基準協会白井支部 

の役員の皆様には、安全週間大会、衛生週間大会、そして今回の 

準備から片付けまでご協力いただきありがとうございます。 

 

 

 

 

１１月１５日(金)、印西牧の原モア内にあるアイキョーボウルにおいて、白

井工業団地協議会第１回ボウリング大会を開催しました。 

当日は、６４名が参加し、開催日の直前まで追加の参加希望があるなど、予定数を上回る応

募となり、一部お断りをする状況となりました。 

今回は、１７社から１０代～７０代の従業員が参加し、世代を超えた親睦・交流の場とな

り、大いに盛り上がっていました。 

参加者の皆さんは、開催が待ち遠しかったのか、早くから来場され、予定通り開始すること

ができ、駒村代表理事とご協力いただいた青年部の山口部長より挨拶があり、染谷事務局長

からルールの説明をした後、山口部長が第１投を投じスタートしました。 

参加した理由には、健康のため、外国籍の方は日本語の勉強になるから、久しぶりだからな

どの声があり、参加者それぞれが初対面の方とも

和気あいあいに楽しんでいました。 
 

【入賞者】２ゲームのトータルスコア 

優 勝：宇田川さん・㈱ゼクス(４０７点) 

準優勝：鮫島さん・㈱天野製作所(３８８点) 

第３位：木村さん・オーベクス㈱(３６１点) 

レディース賞：岩立さん・㈱シルド(２３６点) 

おめでとうございます！ 

２０２４年１２月１０日発行 

（一社）白井工業団地協議会 

発行責任者 駒村 武夫 第４６６号

(塩田所長) 

(高倉氏) 

年末年始無災害運動実施要領の説明会開催 
 

第１回ボウリング大会開催 
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当協議会の上半期の監査を次のとおり実施しました。 

・日 時 ２０２４年１１月２１日（木） １０：００～１２：００ 

・場 所 当協議会事務所及び公民センター会議室 

・出席者 尾籠副代表理事、栗原監事(㈱シラヤマ)、畠山監事(㈲畠山金属) 

染谷事務局長、梅本事務職員、佐々木顧問税理士 

・内 容 ２０２４年度上半期の事業の執行状況及び収支決算について、事業報告書及び

計算書類並びにそれらの附属明細書などにより行いました。 

・講 評 監事からは、事業の執行及び収支決算について、いずれも適正に執行、処理され

ているものとされました。 

なお、主な意見として、労働安全大会や労働衛生大会への参加者が減少している

ことや貸駐車場の適切な運営などについての指摘がありました。 

※本件については、その詳細を第５回定例理事会に報告し、ご審議いただきます。 
 

 冬季長期休業中の防犯パトロールを実施します

年末年始は、多くの企業が休業の時季になり、人の目による監視が薄れてしまうことから、

防犯対策として、当協議会では、冬季休業が集中する期間において、会員事業所及び工業団地

内の安全を図るため、次の通り防犯パトロールを実施いたします。 

なお、各事業所においても一層の注意のもとその強化を図られるようお願い致します。 

また、不審者(車)等を見かけたときは、警察への通報のほか、当協議会にも会員の皆様に警

戒のお知らせをいたしますので、情報提供をお願い致します。 

① 期 間：年末年始(防犯の為、実施日非公表) 

② 範 囲：白井工業団地全域 

③ 実施時間帯：昼間及び夜間（複数回） 

④ 実施方法：警備車両による巡回 

⑤ 実施者：東和警備保障(株)（当協議会会員） 電話番号 047-497-0170 
 

    不審者の徘徊に注意      ～白井市より～ 

 １０月に発生した強盗致傷事件の後、名刺やカタログも持たない不審なセールスや、民家

をスマホで撮影し徘徊するなどの不審者情報が多く寄せられています。注意をしましょう！ 

【対策ポイント】 

・インターホンで応対し、ドアを開けて応対しない。 

・しつこいセールスには「うちは、いりません」ときっぱり断る。 

・家族構成や預貯金額を聞かれたら要注意、絶対答えず、すぐ１１０番する。 

・防犯カメラ、センサーライト、ガラスフィルム等防犯機器の設置をする。 

※ 一番の防犯は近所が仲良く、互いに相手を気に掛けることです。 
 

 
入りやすく、逃げやすい、人目につかない所は、要注意です。 

≪侵入者に狙われやすい環境とは≫ 
▼ 侵入者は、入りやすい家を見つける為に、防犯カメラの有無や場所、開けやすい鍵か、

窓破りしやすいかなど下見をします。 

▼ 幹線道路へ出て逃走しやすいところも要注意です。 

▼ 近所付き合いが少ない新興住宅地や、ゴミ出しルールが守られていない地域は、監視性

が低いと見られます。 

※ 長期留守にする場合の郵便物は、郵便局に不在届をすることで、最長３０日配達を止め

て預かってもらう事ができます。 

監査報告 

!!! 防犯は、環境にも対策を !!! 
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✧✧ 内陸協５０周年記念式典開催 ✧✧ 
１１月７日、(木)千葉市において、千葉県内陸

工業連絡協議会の５０周年記念式典が開催され

ました。 

当日は、記念講演の後、長年に渡り内陸協の発

展に多大な貢献をされた方々に対し、内陸協会

長賞が授与されました。 

当協議会から２名が表彰されました。 

おめでとうございます！  

● 駒村武夫代表理事（株式会社ソフケン) 

● 野水俊夫前代表理事（野水鋼業株式会社) 
 

◆サテライト相談のご案内 
当協議会では、(公財)千葉県産業振興センターのご協力を得て、経営支援や売上拡大など

につながる経営相談サービスの提供を行っています。 

各分野の専門家が、無料で何度でもご相談に応じます。 

〖例えばこんな相談も〗 

・ホームページでもっと集客できたら… 

  ・事業に活用できる補助金があるのかな？申請の仕方がわかれば… 

  ・社員研修や人材育成について… 

  日 時：１月１７日(金)  １０：００～１６：００ 

場 所：白井工業団地産業振興センター(ローソン 2F) 

※zoomでのご対応になることがあります。 

対応専門家：ＩＴコーディネター、Ｗｅｂデザイナー、ＰＲプランナー、デザイナー、 

弁護士、税理士、中小企業診断士、行政書士など２０人 
 

◆救命講習会の開催を予定 
救急法短期講習会を、２月中旬に開催いたします。 

この講座は、今年２月と４月に開催し大変好評をいた

だきました。万が一のために、覚えておくことで誰かの

命を救えるかもしれません。 

 定員３０名を予定しております。ご案内は、１月初旬頃にします。 
 

◆秋の工業団地一斉清掃 
１１月５日～７日にかけて秋の工業団地内一斉清掃を行い、２０

社から約４００袋の回収の報告をいただきました。 

また、草が道路まで繁茂していて、通行に大変危険な箇所などの報

告もいただき、当協議会では、報告箇所を確認のうえ取りまとめて、

白井市に改善を要望しました。 
 

●◎防犯灯設置要望◎● 
１０月初旬にご案内いたしました防犯灯・街路灯の設置要望調査について、新設１１ヶ所・

２４灯の要望がありました。 

当協議会では、現地写真と共に白井市へ防犯灯設置要望をいたしました。 

設置の有無については、白井市から回答があり次第ホームページでお知らせい

たします。 

 

 

 
ぜひ 

ご活用ください 

（前回の様子） 

    

 

草が道路まで伸びて危険！ 
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白井第二小学校音楽集会 
１１月１３日(水)、白井第二小学校において、「音楽集会」が開催されました。 

この音楽集会は、子ども達が日頃からお世話になっている保護者や地域の

方々に感謝の気持ちを歌声や楽器演奏、和太鼓等の音楽を通じて感謝の気持ち

を伝えるものです。 

当協議会もご招待を受け、駒村代表理事と染谷事務局長が参加いたしました。 

子ども達がこれまで一生懸命に練習して来た成果が現れ、感動しました。 

 

 

 

 

 白井国際交流まつり ㏌工業団地
１１月１６日(土)、白井市公民センターにおいて、白井国際交流協会の主

催で白井国際交流まつりが開催されました。（当協議会協賛） 

当日は、日本語教室や、茶道、書道、印西警察署に

よる自転車講習など、日本の文化に触れ、またルール

を知る機会となり、有意義な体験となったようです。 

また、『takefree』コーナーでは、皆様からご提供いただいた食器や

衣類など沢山の物を持ち帰る姿が見受けられました。 
 

いちにちどうぶつむら 
１１月２３日(土)、白井市総合公園において、『いちにちどうぶつむら』が開催されました。 

当日は、天候にも恵まれ、沢山の親子連れで賑わっていました。 

会場では、可愛いウサギやモルモット、ポニー、ニワトリなどの動物たちに餌を与えたりし

て、ふれあう子供たちの表情を見ているだけでも癒されました。 

 

 

 

 

 

 
主催：白井ライオンズクラブ 後援：白井工業団地協議会、白井市商工会、白井市教育委員会ほか 

 

～ℓℓℓ～ 空気が乾燥する季節です！火災に注意を！！ ～ℓℓℓ～ 
 

寒い日が続くと暖房器具等を使用する機会が増えてきます。また、空気も乾

燥して火災が発生しやすい時季ですので、注意をしましょう。 

●放火対策 

   燃えやすいものを家の周りに置かないよう、戸締りもきっちりと！ 

●火元から離れない 

   ガスコンロなどの使用中は離れず、コンロ周りなどに燃えやすいものを置かない！ 

●暖房器具付近の整理 

   衣類や布団、カーテンなどを近づけないように！ 

●配線まわりをきれいに 

   コードをまとめて使用したり、タコ足配線には注意を、コンセントのほこりなどは定

期的に掃除を！ 
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冬の交通安全運動 ～１２月１０日(火)～１９日(木)～ 

スローガン 【飲酒運転は絶対しない、させない、許さない】 
年末年始は、飲酒の機会が増え飲酒運転による交通事故が懸念されます。 

飲酒運転は、運転者だけなく家族や周りの方まで不幸にするとても悪質な行為で

すので、絶対にしないでください。 

また、この時期は日没が早く日の出も遅いことから夕方、明け方の事故の増加

が心配され、午後５時台に高齢者の歩行中に係る重大事故が増加します。 

スピードを出し過ぎずに注意をし、思いやりのある運転で交通事故を防ぎましょう。 

 

 
 

機能性が表示されている食品は、健康に気を遣い何気なく目にすることがあるかと思いま

すが、表示の違いをご存じでしょうか。確認してみましょう。 

■特定保健用食品(トクホ) 
  国が審査を行い、食品ごとに消費者庁長官が許可しています。製品には、許可マークと許

可表示が表示されています。 

■栄養機能食品 
  既に科学的根拠が確認された栄養成分を一定基準量含む食品であれば、特に届出などを

しなくても国が定めた表示によって当該栄養成分の機能を表示することが出来ます。 

■機能性表示食品 
  事業者の責任において、科学的根拠に基づいた機能性を表示した食品です。 

販売前に安全性及び機能性の根拠に関する情報などが消費者庁長官へ届け出られたもの

で、特定保健用食品とは異なり、国の審査したものではありません。 

◎食生活は、主食 、主菜、副菜を基本に食事のバランスが重要です。  

日頃から、バランスの良い食事を心掛けましょう。 
 

 

 
 

お正月にお雑煮や、きなこもちなど美味しいお餅を召し上がる方が多いと思います。 

しかし、残念ながら毎年のように餅を喉に詰まらせる事故が発生しております。 

加齢に伴い、噛む力や飲み込む力が衰えてきますので、注意が必要です。 

≪注意点≫ 

◉ 餅は小さく切って食べやすい大きさにしましょう。 

◉ 餅を食べる前に、先にお茶や汁物を飲んで喉を潤しましょう。 

◉ 餅はよくかんで、唾液とよく混ぜ合わせてから飲み込みましょう。 

◉ 高齢者が餅を食べる際は、周りの方も食事の様子に注意を払い、見守りましょう 

≪応急措置≫ 

咳をすることが可能であれば、できるかぎり咳をさせます。強い咳をすることも

できないときには、窒息と判断し１１９番通報します。そして、直ちに気道異物除

去を行います。 

◆背中をたたく 

  頭を低くし胸を一方の手で支え、他方の手で左右肩甲骨の間を続けてたたく。 

◆上腹部圧迫する 

後ろから抱くような形で、へそより少し上に握りこぶしを当て、もう一方の手でその

握りこぶしを上から握り瞬間的に手前上方に突き上げます。 

※ 乳児や妊婦には行えません。 

食品表示の違いご存じですか？！ 
 

お餅の窒息事故に注意しましょう 
 



6 

ちょっと 

気になる 

≪白井市より≫ 

償却資産(固定資産税)の申告のお知らせ 
事業に用いることができる土地・家屋以外の事業用資産(償却資産)をお持ちの方は、毎年 

1 月 1 日(賦課期日)現在における資産の所有状況を資産の所在する市町村へ申告することが

義務付けられています。 

※乗用装置のある特殊自動車は、公道走行の有無にかかわらず課税対象となります。 

〇 申告書の提出期限：令和７年(2025年)１月３１日(金) 

〇 お問合せ：白井市役所課税課 TEL ０４７-４９２-１１１１ 
 

税金のお話 『復興特別所得税』  

既に源泉徴収されている復興特別所得税ですが、改めて確認してみましょう。 

Ｑ：復興特別所得税とは？？ 

Ａ：東日本大震災からの復興財源に充てるため、通常の所得税に上乗せして徴収される特別

税です。また、対象者は、所得税を収める義務がある個人です。 

Ｑ：いつまで？？ 

Ａ：２０１３年１月一日～２０３７年１２月３１日までに生ずる所得 

Ｑ：どれくらい？？  

Ａ：基準所得税額×２.１％ 
 

     公民センター入口の掲示板をご覧ください       
白井市公民センター・１Ｆ入口に、当協議会で開催した 

行事等の写真と裏面には、毎月発行している会報を掲示して 

います。ぜひご覧ください。 

また、会報に掲載したい記事や写真がございましたら協議会 

までご連絡ください♪ 

 

 

 

■普段あまり使わない四字熟語の読み方、意味わるかな？！ 

① 鯨飲馬食 

② 抱腹絶倒 

③ 雲外蒼天 

■なぞなぞ編 

④ 仕事仲間と飲み会を開きました。さて、先輩はお酒を何杯飲めるでしょう？ 

⑤ １枚だけだときれないけど、沢山あるときれるもの？ 

⑥ 秋→夏→春→冬の順番になって読むものは何？ 

⑦  パンをかごに３つ、さらに３つでかごの中のパンは何個？ 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

＜＜答え＞＞ 

① げいいんばしょく：鯨のように多量の酒を飲み、馬のように多量の物を食べること。 

② ほうふくぜっとう：腹を抱えてひっくり返るほど大笑いすること。 

③ うんがいそうてん：困難を乗り越え、克服すればよいことが待っているということ。 

④ 千杯(センパイ) 

⑤ トランプ 

⑥ 国語辞典(50音順で並べる) 

⑦ ３つ（さら(皿)に３つなので、かごの中は３つのまま） 

⑧  

た 
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ちょっといい会員企業様からのこぼれ話 
先日、来局頂いた会員企業経営者様より、『ＯＢ会を行った』とお聞きしました。 

それは、学生時代やサークル等の仲間ではなく、元従業員との『ＯＢ会』との事でした。 

現況や旧職場での出来事を語り、大変懐かしみ、楽しいひと時だったと仰っておりまし

た。 

また、これをきっかけに従業員として戻って来られた方もいるそうです。 

退職される方には、人それぞれの理由があるかと思いますが、このような取り組みは、 

大変興味深く、従業員を大切にされいていたことが伺え、とてもほっこりとしました。 

冬季休業のお知らせ 
当協議会・事務局は、下記の期間を冬季休業とさせていただきます。 

お問合せ等につきましては、来年１月６日(月)から順次対応させていただきます。 

休業期間中は、ご不便をおかけいたしますが、何卒よろしくお願い申し上げます。 

年末年始休業期間：１２月２９日(日)～１月４日(土)まで 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご あ い さ つ 
寒冷の候、皆様にはますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。 

今年も残すところわずかかとなりました。皆様には大変お世話になりました。 

来年も素晴らしい年となりますよう、心よりお祈り申し上げますとともに、当協議

会の運営についてご理解・ご協力を賜りますようよろしくお願い申しあげます。 

                            職員一同 
 
 

〈会 議〉 

１２月１７日(火) ３役会議 10：00～ 公民センター・相談室 

  〃     第５回定例理事会 11：00～ 公民センター・会議室  

１月２１日(火) ３役会議 10：30～ 公民センター・会議室 

  〃     臨時理事会 11：00～ 公民センター・レクホール 未定  

〈講習会〉 

 ２月      救急救命講習会 ～公民センター・レクホール(予定) 

    

〈行事等〉 

１２月１２日(木) 知財総合支援相談 

１月 ９日(木) 新春産業安全祈願祭（船橋労働基準協会） 成田山新勝寺 

１月１７日(金) サテライト相談 10：00～ 産業振興センター  

２月 ６日(木) 新春賀詞交歓会 18：00～ ホテル・マークワン 

 
 

 

※会報は、当協議会ホームページに毎月号をカラー版で掲載しています。ご覧ください。 

当 面 の 事 業 計 画  

表紙の花(フォックスフェイス) 

熱帯アメリカ原産のナス属の植物です。 

果実には、大小数個の突起があり、その形がキツネの顔に似

ていることから「フォックスフェイス」と呼ばれます。また、

小鳥の一種であるカナリアの黄色い羽を連想するためか、「カ

ナリアナス」の名前でも呼ばれます。 

切り花にしたとき切り口を水につけなくてもしおれにくい

ので、果実だけ切り離して、インテリアとしかざっても可愛ら

しいですね。 
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≪広告掲載１≫  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 広告内容のお問い合わせは、直接広告主にお願いします。 


